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https://www.100test.com/kao_ti2020/223/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E5_85_A8_c44_223674.htm 一、单项选择题 1、以下不属于

财务管理中财务关系的为（ ）。 A、债权债务关系 B、企业

向客户提供服务 C、企业向投资者分配利润 D、职工与职工

之间的关系 答案 解析:企业与职工之间的关系是财务关系，

但职工与职工之间的关系不是财务关系。 2、某项投资的β

系数为0.4，现在国库的收益率为10%，资本市场风险收益率

为18%，则该项投资的报酬率是（）。 A、8.4% B、12% C

、13.2% D、18% 答案:C 解析:投资报酬率＝10% 0.4×

（18%-10%）＝13.2% 3、企业从银行借入短期借款，不会导

致实际利率高于名义利率的利息支付方式是（ ）。 A、收款

法 B、贴现法 C、年内多次支付利息法 D、分期等额偿还本利

和的方法 答案:A 解析:收款法，又称利随本清法，是指在借款

到期时向银行支付利息的方法。采用这种方法，借款的名义

率等于其实际利率。而其他方法都会使实际利率高于名义利

率。 4、不影响认股权理论价格的因素的是（ ）。 A、换股

比率 B、普通股市价 C、认购价格 D、认购期限 答案 解析:根

据认股权理论公式可知，认购期限不影响其理论价格。 5、

如果投资组合由完全负相关的两只股票构成，投资比例相同

，则（）。 A、该组合的非系统性风险能完全抵消 B、该组

合的风险收益为零 C、该组合的投资收益大于其中任何一只

股票的收益 D、该组合的投资收益标准差大于其中任何一只

股票的收益的标准差 答案:A 解析:本题的考点是相关系数的运

用。当相关系数为-1时，称之为完全负相关，即两项资产收



益率的变化方向与变化幅度完全相反，表现为此增彼减，可

以完全抵消全部投资风险。 6、某项投资方案原始投资额为50

万元，资本化利息为5万元，建设期为1年，经营期每年现金

净流量为20万元，则不包括建设期的投资回收期是（ ）年。

A、2.5 B、2.75 C、3.5 D、3.75 答案:A 解析:50÷20＝2.5（年）

7、在允许缺货的情况下，经济进货批量是使（ ）。 A、进货

成本与储存成本之和最小 B、进货费用等于储存成本 C、进

货费用、储存成本与短缺成本之和最小 D、进货成本等于储

存成本与短缺成本之和最小 答案:C 解析:在允许缺货的情况下

，与进货批量相关的成本包括：进货费用、储存成本与短缺

成本。 8、企业采用剩余股利政策进行收益分配的主要优点

是（ ）。 A、有利于投资者安排收入 B、有利于树立公司良

好形象 C、能使综合资金成本最低 D、能使股利支付与收益

配合 答案:C 解析:剩余股利政策的优点在于能充分利用筹资成

本低的资金来源，保持理想的资金结构，使综合资金成本最

低。 9、在采用单一的内部转移价格不能达到激励各责任中

心的有效经营和保证责任中心与整个企业的经营目标达成一

致的情况下，应采取（）。 A、市场价格 B、成本转移价格 C

、协调价格 D、双重价格 答案 解析:当采用单一的内部转移价

格不能达到激励各责任中心的有效经营和保证责任中心与整

个企业的经营目标一致时，应采用双重价格。 10、在杜邦分

析体系中，假设其他情况不变，下列关于权益乘数的说法中

不正确的是（ ）。 A、权益乘数大则财务杠杆作用大 B、权

益乘数大则权益净利率大 C、权益乘数等于资产权益率的倒

数 D、权益乘数大则总资产报酬率大 答案 解析:权益乘数越大

，意味着资产负债率越高，则财务风险越大，财务杠杆作用



大；权益净利率＝总资产净利率×权益乘数，所以权益乘数

大，意味着权益净利率高，但与总资产报酬率并不相关。所

以，选项D是不正确的。 11、以下股利政策中，有利于稳定

股票价格树立公司良好的形象，但股利的支付与盈余相脱节

的是（）。 A、剩余股利政策 B、固定或稳定增长股利政策 C

、固定支付率股利政策 D、低股利加额外股利的政策 答案:B 

解析:本题考点是4种收益分配政策优缺点的比较。 12、（P/A

，10%，4）=3.170，（F/A，10%，4）=4.641，则相应的偿债

基金系数为（）。 A、0.315 B、5.641 C、0.215 D、3.641 答

案:C 解析:偿债基金系数=1/4.641=0.215。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


